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6.1. Вася в  течение суток тратит 1/3 часть своего времени на сон, ¼ - на занятия в школе, 1/5 на встречи с друзьями, 1/6  своего времени  он слушает музыку, 1/7 – играет на компьютере. Можно ли так жить, если каждым из перечисленных дел он занимается отдельно?

6.2. Инопланетяне сообщили жителям Земли, что в системе их звезды три планеты A, Б, В. Они живут на второй планете. Далее передача сообщения ухудшилась из-за помех, но было принято еще два сообщения, которые, как установили ученые, оказались оба ложными:

a)  А – не третья планета от звезды

б)  Б – вторая планета.

На какой планете A, Б или В живут инопланетяне?
6.3. Средний (среднее арифметическое) возраст 11 игроков футбольной команды 22 года. Когда одного игрока удалили с поля, средний возраст оставшихся составил 21 год. Сколько лет удаленному игроку? Среднее арифметическое чисел x1,x2, x3, … xn равно (x1+x2+x3+…+xn)/n.

6.4. В банановой республике прошли выборы в парламент, в которых участвовали все жители. Все голосовавшие за партию «Мандарин» любят мандарины. Среди голосовавших за другие партии 90% не любят мандарины (остальные любят). Сколько процентов голосов набрала партия «Мандарин» на выборах, если ровно 46% жителей республики любят мандарины?

6.5. Квадрат разрезали на N меньших квадратов (не обязательно равных). Докажите, что число N может быть равно 4, а также любому числу начиная с 6.
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7.1. Можно ли расставить по кругу числа 11, 19, 91, 567, 34, 31, 46, 78, 89 так, чтобы два любых соседних числа имели общую цифру (позиция на которой стоит эта цифра не имеет значения)?

7.2. Поезд проходит  мимо светофора за 5с, а мимо платформы длиной 150 метров за 15 секунд. Найти длину поезда и его скорость.

7.3. Известно, что в волшебном лесу растёт очень много цветочков-девятнадцатичников. Общее количество этих цветочков в лесу состоит из 19 цифр, делится на 19 и оканчивается на 19. Сколько их может быть? (Найдите хотя бы один вариант.)
7.4.  Из листа бумаги вырезали произвольный треугольник. Можно ли так загнуть три его угла, чтобы оставшаяся часть треугольника оказалась накрытой без просветов и наложений?

7.5. В городе Энске живут 2012 человек, причем некоторые из них всегда лгут, а остальные говорят только правду. Каждый житель города состоит в одной из трех партий ​ левых, правых и центристов. Провели опрос, в ходе которого каждому жителю задали три вопроса: 

1. Состоите ли Вы в партии левых?

2. Состоите ли Вы в партии центристов?

3. Состоите ли Вы в партии правых?

На первый вопрос ответ «да» дали 2010 человек, на второй – 201, на третий – 203. Сколько жителей, говорящих только правду, живет в городе Энске?
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8.1. Построить множество точек на координатной плоскости OXY с координатами (x,y) удовлетворяющими условию   x·|y|=x2.

8.2. ДУБ + ДУБ + ... + ДУБ = РОЩА. Какое наибольшее число дубов может быть в роще?
Здесь ДУБ – трехзначное число, а РОЩА – четырехзначное. Одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, а разным –  разные.
8.3 Две стороны и три угла одного треугольника равны двум сторонам и трем углам другого следует ли из этого, что эти треугольники равны?
8.4. Разложить на множители выражение 4(x2+y2)+21y2-20xy-36.

8.5. Школьник производил наблюдения за погодой в течение N дней. При этом он обнаружил, что если утром был дождь, то вечером  того же дня было ясно, а если вечером шел дождь, то утром того же дня было ясно. В течение этого периода наблюдений было 13 дождливых дней. По вечерам ясная погода была 9 раз, а по утрам 8 раз. Найти N. (Считать, что каждое утро и каждый вечер фиксируется либо дождь, либо ясная погода)
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9.1 Двадцать пять лет тому назад в ходу были купюры достоинством 1, 3, 5, 10 и 25 рублей. Докажите, что если 25 рублей разменяли десятью такими купюрами, то хотя бы одна из этих десяти купюр — десятка.

9.2  Идут три путника. У второго два хлеба, у третьего – три, а первого – нет хлеба. За обедом они съели все 5 хлебов втроем поровну и первый заплатил 5 единиц денег. По сколько денег нужно дать второму и третьему?

9.3  Пусть a+b=2 доказать, что a4+b4 ≥2.

9.4  В треугольнике ABC  точка D взята на стороне BС так, что  СD:DB=201:1, а точка E на стороне AC так, что CE : EA=301:1. Прямые AD и BE пересекаются в точке М, причем площадь треугольника ABM равна 4. Найти площадь треугольника ABC. 

9.5  После праздника детям разрешили разорвать школьную стенгазету на 7, 11 или 16 кусков. Каждый полученный кусок также можно разорвать на такие же количества кусков. Эту операцию можно проводить неограниченное количество раз. Найдите такое максимальное натуральное число N, что в результате разрываний не может получиться N кусков.
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10.1 Существует ли возрастающая геометрическая прогрессия у которой первые 2012 членов – целые числа, а остальные – не целые?

10.2 Про числа a, b и c известно, что b2-ac<0, 4a+4b+c>0. Докажите, что числа а и с положительны.

10.3 При каких натуральных n число n4+4 является простым?

10.4 Известно, что в некотором треугольнике медиана, биссектриса и высота, проведённые из вершины C, делят угол на четыре равные части. Найдите углы этого треугольника.

10.5 На окружности отмечены 2012 различных точек. Сколько можно провести незамкнутых несамопересекающихся ломаных с вершинами во всех этих точках?
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11.1. Найти arccos(cos(31)).

11.2. Пусть [image: image2.png]f(x)



 – произвольный квадратный трехчлен. Докажите, что найдется такое [image: image4.png]k€N



, что многочлен [image: image6.png]()+flx+D)+f(x+2)+ -+ f(x+k)



 не имеет действительных корней.

11.3. Решите в целых числах уравнение

[image: image8.png]xy+2y°

(x+y)



.

11.4. Дан тетраэдр [image: image10.png]ABCD



. Плоскость [image: image12.png]


 делит пополам двухгранный угол при ребре [image: image14.png]cD



 и пересекает ребро [image: image16.png]AB



 в точке [image: image18.png]


. При этом оказалось, что отрезок [image: image20.png]CM



 – биссектриса угла [image: image22.png]


 треугольника [image: image24.png]ABC



. На ребрах [image: image26.png]CA



 и [image: image28.png]CB



 выбраны точки [image: image30.png]


 и [image: image32.png]


, такие, что отрезки [image: image34.png]DP



 и [image: image36.png]DQ



 – высоты треугольников [image: image38.png]DCA



 и [image: image40.png]DCB



 соответственно. Докажите, что прямая [image: image42.png]PQ



 перпендикулярна прямой [image: image44.png]


.

11.5. В пространстве даны [image: image46.png]


 точек. Известно, что никакие четыре из них не лежат в одной плоскости. Какое максимальное количество отрезков с концами в этих точках можно провести, так чтобы не был изображен ни один треугольник.

